



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VII. évfolyam 4. szám

2012. január 27.

Ingyenes információs lap

Elsők között vehette át az Arany János Kulturális Központ a „Minősített Közművelődési Intézmény Címet” Budapesten



Információs tevékenység, kiállítás rendezése, rendezvények szervezése eredményes ellátásáért a Szakmai Minősítő Testület az Arany János Kulturális Központot a benyújtott pályázata és a helyszíni szemle alapján méltónak tartotta a „Minősített Közművelődési Intézmény Cím” elnyerésére. A Nemzeti Erőforrás Minisztérium pályázatát 2011 nyarán írta ki.

(Folytatás a 2. oldalon)

Nagykőrösön zenés gálaműsorral ünnepelték a Magyar Kultúra Napját



A Magyar Kultúra Napja alkalmából zenés gálaműsorral kedveskedett a közönségnek a Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió 2012. január 23-án 19 órától az Arany János Kulturális Központ színháztermében. A két felvonásos, népszerű operett- és musicalrészletekből színre vitt gála fővédnöke dr. Czira Szabolcs polgármester volt.

Az est a *Himnusz* elhangzásával kezdődött, majd a meglevenedett színpadon magyar táncokat láthatott a közönség.

Ezt követően dr. Czira Szabolcs polgármester mondta el ünnepi köszöntőjét, melyet lapunk 3. oldalán olvashatnak.

Az egész estét betöltő előadás során a neves vendégművészek mellett a Körszínház tagjai is brillíroztak. Nem is maradt el a jutalom, hiszen a közönség újra

és újra kitörő tapssal nyilvánította ki tetszését. A közel 10 órakor véget érő gála-előadás házigazdái *Berényi Tünde* és *Karai Zoltán* voltak.

Az est folyamán színpadra léptek **Csombor Teréz, Egyházi Géza, Józsa Annamária, Kiss Zsolt, Bakos Melinda, Krett Dávid, Kecskeméti Zsuzsi, Szeleczki Ádám, Kötél Orsolya, Olasz Csaba, Szabó Andrea, Izsák Zoltán, Horváth Melinda, Prokk Szilvia, Palotai Renáta**. A gálát rendezte és a forgatókönyvet készítette *Berényi Tünde* és *Kiss Zsolt*. A koreográfiáért *Horváth Melindát* illeti a dicséret.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!





Elsők között vehette át az Arany János Kulturális Központ a „Minősített Közművelődési Intézmény Címet” Budapesten



(Folytatás az 1. oldalról)

A Magyar Kultúra Napja alkalmából 2012. január 19-én a díjat Szócs Géza kulturális államtitkár, valamint Halász János, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium parlamenti államtitkára adta át dr. Zsoldos Zoltánnak, az Arany János Kulturális Központ igazgatójának Budapesten, a Petőfi Irodalmi Múzeumban. Az országban működő közel

2000 közművelődési intézmény közül a **nagykőrösi kulturális központ az elsők között vehette át ezt a megtisztelő címet.**

Az elmúlt héten, a városi költségvetés megtárgyalására összehívott összevont bizottsági ülésen dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő gratulált dr. Zsoldos Zoltánnak a „Minősített Közművelődési Intézmény Cím” elnyeréséhez.



60 éves A KULTURÁLIS KÖZPONT AZ ÉLMÉNY ÖSSZEKÖT



Nagy sikert aratott azon rendezvény, mellyel az Arany János Kulturális Központ intézményének 60 éves fennállására emlékeztek 2012. január 20-án a ház dísztermében. A program során dr. Zsoldos Zoltánné igazgató, valamint Rác Anikó, a művelődésszervezői iroda vezetője nagy örömmel számoltak be az intézmény sikeréről, mely pályázat útján elnyerte a **Minősített Közművelődési Intéz-**

mény Címet. Ezt követően a kulturális központban működő körök, valamint a házban tehetőségük megmutatására helyet kapó fiatal nagykőrösi művészek adtak ízelítőt tudásukból. A jó hangulatú est végén légkömbbel búcsúztak az érdeklődőktől a művelődési központ munkatársai.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Iroda Okmányiroda részlegén az alábbi módokon történik az ügyfélfogadás. Interneten történt előzetes időpontfoglalás esetén az ügyfeleinket soron kívül, név szerint a megadott időpontban fogadjuk. Ebben az esetben **nincs várakozási idő.** Interneten a www.magyarorszag.hu oldalon van lehetőség időpontfoglalására. Amennyiben a fenti lehetőséggel nem kívánnak élni, **érkezési sorrend szerint,** sorszámhúzást követően történik ügyfeleink ügyeinek intézése. Ügyfeleinket az okmányiroda munkatársai az **ügyintézés előtt** tájékoztatják az ügyintézés menetéről. A hét folya-

mán a keddi napot kivéve minden munkanap tartunk ügyfélfogadást. A hétfői napon **hosszabbított nyitva tartással** állunk ügyfeleink rendelkezésére egészen **18 óráig.** A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választásával, valamint a helyi kisebbségi önkormányzati választásokkal összefüggő feladatok okmányirodai végrehajtása során **ügyfeleinket soron kívül fogadjuk, várakozási idő nincs.** Ügyfeleinket személyesen, telefonon, Nagykovács város honlapján (www.nagykoros.hu) **tájékoztatjuk** az ügyintézésről összefüggő információkról. Az okmányirodai ügyintézésrel kapcsolatos egyéb tájékoztató anyagok a www.nyilvantarto.hu portálon állnak rendelkezésre.

Dr. Nyikos Sára s. k.
jegyző



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. január 23-ától
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2012. január 30-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács, Nyársapát, Kocsér
2012. január 28–29-én
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2012. február 4–5-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykovács, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

TÁJÉKOZTATÓ

Az **ORTOPÉDIAI SZAKRENDELÉSEN** csak beutalóval érkező és előjegyzett betegeket tudunk fogadni.

Előjegyzés: **53/351-444/141-es** melléken, munkanapokon 12.00–14.00 óra között.

**Nagykovács Város Önkormányzat
REHABILITÁCIÓS SZAKKÓRHÁZA és RENDELŐINTÉZETE**



DR. CZIRA SZABOLCS:

„Sokféle tudományos meghatározása létezik a kultúrának, számomra a szó mindazt a szépet és jót jelenti, mely lelkeket köt össze”



Az alábbiakban dr. Czira Szabolcs polgármesternek a Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió szervezésében megrendezett gálaműsoron elhangzott Magyar Kultúra Napi ünnepi köszöntőjét olvashatják.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Azt gondolom, minden jelenlévő nevében szólhatok akkor, amikor megköszönöm mindazok munkáját, odaadását, akik ennek a mai estének a megszületésénél bábáskodtak. Az Arany János Kulturális Központban hagyományosan készülnek a Magyar Kultúra Napjára, külön öröm, hogy ma ezen nap alkalmából neves művészek mellett tehetséges nagykőrösi fiatalok is a színpadra lépnek.

A Magyar Kultúra Napja évről évre emlékeztet minket a dátumra, 1823. január 22. A napra, amikor *Kölcsey Ferenc* a *Himnusz* kéziratát letisztázta. A napra, melyen megszületett az az alkotás, mely az egyik legerősebb kötőszöveve nemzetünknek.

Miért mondom ezt? Azért, mert hiszem, hogy amikor a Himnuszt énekeljük, mind magyarságunkra gondolunk, akik együtt énekeljük, egy helyen, egy időben, abban a mintegy kettő percben mind egyek vagyunk. Nem alacsonyak

és nem magasak, nem nők és nem férfiak, nem öregek és nem fiatalok, nem egyik vagy másik párt tagjai, nem ilyenek vagy olyanok, hanem egyek, MAGYAROK.

Kevés dolog van a mai széthúzó, egyéni utakat járó, skatulyázó világunkban, ami így képes összekötni az emberek lelkét...

Szerintem éppen ezért született kiváló döntés, amikor 1989-ben ezt a napot választották a Magyar Kultúra Napjává. A magyar kultúráévé, mely mint egy háló fogja össze a világ magyarjait. Sokféle tudományos meghatározása létezik a kultúrának, számomra a szó mindazt a szépet és jót jelenti, mely lelkeket köt össze.

Illyés Gyula Ki a magyar? című művében így ír: „Magyar az, akinek nyelve és esze magyarul forog. Becsületesen nem lehet más vizsgát találni arra, hogy kit tartunk igazán magyarnak. Nem könnyű vizsga ez. Sokkal nehezebb annál, ami elé a fajta testi jegyeinek kutatói állítják az embert. Itt a lelket kell kitenni.”

A lélek vizsgálatakor pedig megtalálhatóak azok a közös pontok, melyeket belénk plántáltak tanáraink, melyeket magunkkal hozunk a családi fészekből, és életünk útja során részünkké gyúrunk a ránk nagy hatással lévő emberekből, alkotásokból. A közös pontokat nem véletlenül említem, hiszen mint mondtam, számomra a kultúra az összekötő szövetet jelenti. A magyar kultúra mindazt, ami minket, magyarokat összeköt. Meglehet, vannak különbségek egy nagykőrösi és például egy fővárosi ember értékrendje között, meg lehet, a mi szívünkben más lángokat gyújt *Arany János*, mint egy más településen élő magyar emberében, meg lehet, vannak köztünk különbségek, de hiszem, hogy véget kell érjen az a kor, amikor az egy nemzethez tartozók, az egy településen élők azt keresik, miként tudnak mások lenni. Félreértés ne essék, nem a szabadság, a szellem szabadságának korlátok közé szorításáról

beszélék, nem valamiféle diktatórikus létről, ahol bárkire is ráerőltetnének valamit. Pusztán arról, hogy el kell jönnie az időnek, amikor nem a különbözőség, a külön vélemény, hanem a szép és a jó felismerése az érdem. *Wass Albert Te és a világ* című novellájában azt írta: „A kulturált ember látni és érezni tudja a szépet és a jót.”

Vallom, hogy az elkövetkező évek kihívásaira csak akkor tud választ adni Magyarország, a Magyar Köztársaság és benne Nagykőrös, ha kulturált emberek leszünk. Ha észrevesszük, mi a szép és mi a jó, és ha teszünk is azokért. És ha esetlegesen valaminek a szépségében, jóságában nem értünk egyet valakivel, nem a másik ellen küzdünk itt-hon vagy éppen külföldön, hanem hagyjuk őt alkotni, és a magunk által szépnek és jónak vélt alkotás létrehozásán fáradozunk. Az idő rostája úgyis eldönti, mit talál olyan értéknek, mely fennmarad a hálón, és a magyar kultúra részévé válik.

Abban pedig, hogy minél több időtálló alkotást, értéket hozhassunk létre, hogy régi értékeinket megőrizzük, hogy fiataljaink stabil értékrenddel bírjanak, minél nagyobbat merítsenek a magyar kultúrából, ma is nagy feladat hárul a pedagógusokra, a családokra, a zurnalisztákra, a civil szerveződésekre, tudományos körökre..., de talán nyugodt szívvel mondhatom, anélkül, hogy a magasabb szintű kultúra művelőit ezzel megbántanám, hogy mindenkire. Mindannyiunkra, hogy műveljük, mindennapi életünk részévé tegyük a magyar kultúrát. Hiszem, ez erőt is ad kihívásokhoz, melyet a globalizálódó világ támaszt, hiszen nap mint nap szembeesülve azokkal az alkotásokkal, művekkel, melyet eleink ránk hagytak, napról napra felfedezve kultúránk, a magyarság csodáját, nem eshetünk a kishitűségbe, nem veszíthetjük el a reményt, éppen ellenkezőleg, lelkünket átfűti és egy erős nemzetté, várossá olvaszthatja mindaz, mit a „magyar kultúra” fogalma alatt értünk.



LAKOSSÁGI FÓRUM

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, Nagykőrös térségét érintő szakaszának (M8 autópálya 4+000 – 51+200 km-szelv. közötti [régi szelvény: 87+000 – 133+000] III. szakasz 28+100 – 41+200 km IV. szakasz 41+200 – 51+200 km-szelv. csatlakozó útépitések engedélyezése) tárgyában

2012. február 2-án (csütörtök) 9 órától

az Arany János Kulturális Központban (Nagykőrös, Szabadság tér 7.) lakossági fórumot, közmeghallgatást tart

a Pest Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége Utügyi Osztály és Nemzeti Közlekedési Hatóság Utügyi, Vasúti és Hajózási Hivatal.

Továbbá tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az **M8 autópálya Kőrösetétlen – Törtel – Nagykőrös térségének** (M8 autópálya 4+000 – 51+200 km-szelv. közötti [régi szelvény: 87+000 – 133+000] II. szakasz 13+300 – 28+100 km-szelv. csatlakozó útépitések engedélyezése) tárgyában

2012. február 2-án (csütörtök) 13 óra 30 perctől

Törtel Község Művelődési Házában (Törtel, Dózsa György u. 20-22.) a Pest Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége Utügyi Osztály lakossági fórumot tart.

További részletek megtekinthetők Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hirdetőtábláján.

PÁLYÁZATOK

2012. január 31-éig még lehet pályázni a „Magyar Köztársaság jó tanulója – jó sportolója 2011” cím elnyerésére. A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Oktatásért Felelős Államtitkársága a Sportért Felelős Államtitkárság közreműködésével, a korábbi évekhez hasonlóan, ebben az évben is pályázatot ír ki a „Magyar Köztársaság jó tanulója – jó sportolója” cím elnyerésére. A pályázat részleteiről többet megtudhat a www.kormany.hu oldalon. A dokumentum helye egy kattintással elérhető a www.nagyoros.hu oldal pályázatok menüpontjából.

2012. február 15-éig lehet beadni pályázatokat az Életút – 2011 – „Kérdezzük meg nagyszüleinket, dédszüleinket!” – önéletrajzi pályázat időseknek, nyugdíjasoknak című pályázatra. A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Szociális, Család- és Ifjúságügyért Felelős Államtitkársága és a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Sajtó- és Kommunikációs Főosztálya által meghirdetett közös pályázat részletei megtalálhatóak a www.kormany.hu oldalon. A dokumentum helye egy kattintással elérhető a www.nagyoros.hu oldal pályázatok menüpontjából.

KŐRÖSI PIACI KOSÁR



KŐRÖSI PIACI KOSÁR

2012. január 22.

Áru megnevezése	Ár őstermelőknél	Ár kereskedőknél
Burgonya	50–70 Ft/kg	60–80 Ft/kg
Vöröshagyma	100–110 Ft/kg	100–120 Ft/kg
Szárzabab	800–850 Ft/kg	700–850 Ft/kg
Sárgarépa	120–150 Ft/kg	150–170 Ft/kg
Sütőtök	180 Ft/kg	200 Ft/kg
Kelkáposzta	130–140 Ft/kg	150–160 Ft/kg
Fejes káposzta	90–100 Ft/kg	80–100 Ft/kg
Gyökérzöldség	370–380 Ft/kg	380 Ft/kg
Mák	800 Ft/kg	800 Ft/kg
Brokkoli		400Ft/kg
Zellergumó	100–120 Ft/db	100–150 Ft/db
Körte	200–250 Ft/kg	480–650 Ft/kg
Dióbél	2000 Ft/kg	2000 Ft/kg
Alma (Idared)	180–200 Ft/kg	150–180 Ft/kg
Alma (Fuji)	75 Ft/kg	
Alma (Jonagold)	200 Ft/kg	180 Ft/kg
Savanyú káposzta	300 Ft/kg	300 Ft/kg
Vegyes vágott savanyúság	350 Ft/kg	350 Ft/kg
Őrölt paprika	2500–2600 Ft/kg	2600 Ft/kg
Méz	1200–1800 Ft/kg	–
Tyúktojás	34 Ft/db	27–32 Ft/db
Termesztett csiperkegomba		700 Ft/kg
Házi tészták (kg)		600–880 Ft/kg
Termesztett laska gomba		700 Ft/kg
Gyűjtött gomba – késői laskagomba	400 Ft/kg	
Banán		200–350 Ft/kg
Narancs		200–300 Ft/kg
Szőlő		800–1300 Ft/kg
Mandarin		200–350 Ft/kg
Házi tej	140–150 Ft/liter	
Házi túró	1200 Ft/kg	
Házi tejföl	400 Ft/kg	

PIACI FAKANÁL

Tejszínes gombaleves

Hozzávalók: 50 dkg laska- vagy csiperkegomba, 1 közepes fej hagyma, 1 evőkanál vaj, 1,5 l csontlé, reszelt szerecsendió, 2 nagyobb burgonya, főzőtejszín, só, Maggi ízvarázs, 1 csokor petrezselyemzöld.

Elkészítés: a gombát megtisztítjuk, folyóvíz alatt rövid ideig mossuk, nagy nedvszívó papírral alaposan letisztítjuk. Vékony szeletekre vagy kockára vágjuk. A finomra vágott hagymát az olajban üvegesre pírítjuk. A gombát, a felaprított fokhagymát és az apróra vágott petrezselyemzöld felét hozzátevével tovább pírítjuk. Csontlevesrel felöntjük, sóval, szerecsendióval és egy teáskanál ízvarázzsal fűszerezük. A levesbe tesszük a két nagyobb burgonyát és 15 percig főzzük (illetve míg a burgonya megpuhul). A burgonyát kivéve megtörjük, ezzel sűrítjük a levest. Ezután belekeverjük a tejszínt és bele tesszük a maradék zöldségzöledet. A levest felforraltjuk, de már nem főzzük tovább. Csiperkegombát használva kellemes és intenzív gombaíz adhatunk a levesnek, ha a gombamennyiségből 5 dkg-ot finomra reszelve az utolsó forrásnál tesszük a már kész levesbe. Az elkészítés 1/2 órát vesz igénybe.

Jó étvágyat!

Csáki Lászlóné
gomba szakellenőr





Játszóház és ovis mise



Jó hangulat a játszóházban

Ebben a tanévben két újdonsággal is előrukkoltak a Názáret Római Katolikus Óvodában, az eltelt hónapok alatt már tapasztalatok is leszűrhetőek voltak, s ezek mindkét esetben pozitívnak mutatkoznak.

Az események a hónap harmadik hetéhez kötődnek, így könnyű észben is tartani őket.

A hónap harmadik szerdáján a Názáret Játszóház várja a 0 és 3 év közötti gyermeket és szüleit. Mint Horváth Dénesné igazgató asszonytól megtudtuk, amikor az ötlet felmerült, még a minden évben a beiratkozás előtt megrendezésre kerülő nyílt hetüket szerették volna kiváltani, aztán mára, a siker és a nyílt hét utáni előzetes érdeklődés azt mutatja, hogy kiváltás helyett egy pluszrendezvényel gazdagodott az óvoda élete. A játszóházak helyszíne az óvoda tornaterme, ahol minden alkalommal más-más óvónőpár és dadus várja a gyermekeket és szülőket. Persze nemcsak úgy húbelebalázs módjára játszózni, hanem egy szakmai tematika alapján összeállított közös játékokra. Ilyenkor persze nem csak a gyermekek ismerik meg az óvodát, a

játékokat, eszközöket, és tanulnak életkori sajátosságuk szerint mondókákat, dalokat, de a szülők is betekinhetnek az óvoda sajátosságaiba.

A másik kezdeményezés szintén a harmadik héthez, de annak a vasárnapjához kötődik, s a helyszín nem az óvoda, hanem a nagykőrösi Szent László Római Katolikus Templom. A középpontban azonban itt is a gyermekek vannak, akik ugyan napról napra részt vesznek az óvodában lelki beszélgetésen, és a templomba is ellátogatnak időről időre, de ilyenkor főleg nekik és róluk szól a délelőtti mise. Egy kicsit mások a harmadik vasárnap délelőtti miséi – tudjuk meg Horváth Dénesnétől. A zenés bevonulás, az óvodásokkal való oltár körüli közös imádkozás mellett az atya is nagy figyelmet fordít a gyermekek életkori sajátosságaira.

Természetesen ez nem kötelező, de úgy látjuk, szívesen jönnek a gyermekek és családok. Következő tervünk, hogy május 20-án, a szentmisén óvodások kereszttelje lesz. Sok óvoda még nincs megkeresztelve, és egy olyan alkalom lehet, ahol együtt élhetik meg a gyermekek ezt a szentséget.



Közös imádság

DOHÁNYFÜSTMENTES, EGÉSZSÉGESEBB KÖZTEREK

A nemdohányzók védelmében, a passzív dohányzás káros hatásainak csökkentése érdekében 2012. január 1-jével – a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLIII. törvény módosításával – szigorúbb szabályozás lépett hatályba a közforgalmú intézményekben történő dohányfogyasztás vonatkozásában.

Hivatkozott törvény 2/A §-a lehetőséget biztosít a helyi önkormányzatok számára a törvényben foglaltakon túlmenően, köztérletre vonatkozó korlátozások rendeletben történő szabályozására is.

Az élhetőbb, egészségesebb, kulturált közösségi tér szükségessége már korábban igényként fogalmazódott meg, ezért megkezdődött az előkészület a közterületen történő dohányfogyasztást szabályozó rendelet előkészítésére.

Mindenképpen fontos hangsúlyozni, hogy a rendelettervezet célja elsősorban nem a szankcionálás, hanem az elvárt közösségi magatartásformák önkéntes teljesítése. A megfogalmazott elvárások elérésének nélkülözhetetlen eleme a rendelet elfogadását megelőzően annak megismerésére a nyilvánosság biztosítása, újabb, célok teljesülését előre hívó, javaslatok rendeletbe történő beépítése.

Ezért a tervezet céljainak lakosság körében történő megismertetése, vélemények bekérése érdekében, annak Nagykőrös Város honlapján történő közzétételével, javaslattevével 2012. február 7-ig nyitva álló határidő biztosításával lehetőséget kívánok adni. **A kapcsolódó anyagok: előterjesztés, rendelettervezet a www.nagykoros.hu honlapon elérhetők.**

Konstruktív, életszerű, és a betarthatóság céljait elősegítő javaslatokat kérem, az alábbi elérhetőségek valamelyikére megküldeni szíveskedjen: személyesen, vagy levél útján Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Nagykőrös, Szabadság tér 5. Elektronikusán: ragoildiko@nagykoros.hu

Segítő közreműködését előre is tisztelettel megköszönöm!

**Tisztelettel:
Dr. Czira Szabolcs**
polgármester

Redves Nagykőrösiek!

2012. január 30-án (hétfő)
reggel **8–16 óráig**
a **Református Egyházközség**
ismét nagy

GYERMEK–FELNŐTT
Ruha-cipő és egyéb tárgyak
(pl. TV – fényképező)

VÁSÁRT RENDEZ

Már 10 Ft-tól!
Helye: Szolnoki u. 5.



Vers- és prózamondó verseny a Kossuth iskolában



A Kossuth Lajos Általános Iskola 2012. január 20-án vers- és prózamondó versenyt rendezett a város nagycsoportos óvodásainak.

A versenyen 50 óvoda vett részt, akik színvonalas előadásokkal kápráztatták el a zsűrit és a nézőket.

A zsűri döntéséig a kis versenyzőket meleg tea és sütemény várta az ebédlőben. Minden résztvevő ajándékkal és oklevéllel távozott.

Gratulálunk!



Arany minősítésben részesültek:

**Bakonyi Hanna, Balogh Krisztián
Márk, Erdélyi Nerina,
Farkas Orsolya, Fekete Alexa,
Jeszenszky Márton, Király Anna,
Nagy Marcell, Nagy Petra,
Radics Tamás, Somon Emília,
Szabó Csilla, Zsoldos Beatrix**

**Tekintse meg képgalériánkat
a www.nagykoros.hu honlapon!**



Szép Magyar Beszéd Verseny



Sutus Beatrix (középen) 7-8. osztályos korcsoportban I. helyezett

A hagyományoknak megfelelően az idei évben is megrendezésre került városunkban a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny. Az iskolai forduló után, 2012. január 23-án 14 órától a második, azaz a kerületi fordulónak az Arany János Kulturális Központ adott otthont. A rendezvény során összesen 23 gyermek mutatta meg tudását 5-6. osztályos és 7-8. osztályos korcsoportban.

A zsűri tagjai: Tóth Tibor Apáczai Csere János-díjas ny. gimnáziumi igazgató, magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanár; dr. Erdélyi Erzsébet nyugalmazott főiskolai docens, magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanár; Pádár Éva vezető főtanácsos, tanító, magyar nyelv és irodalom szakos általános iskolai tanár.



EREDMÉNYEK:

5-6. osztályos korcsoportban

I. hely: Péntes Levente Péter, Kossuth Lajos Általános Iskola

II. hely: Szigetvári Krisztina, Arany János Református Általános Iskola

III. hely: Motyovszki Laura, Tessedik Sámuel Általános Iskola, Albertirsa

7-8. osztályos korcsoportban

I. hely: Sutus Beatrix, Kossuth Lajos Általános Iskola

II. hely: Farkas Emese, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola

III. hely: Farkas Alexandra, Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon

A város-városkörnyéki (kerületi) forduló győzteseként a III. (regionális) fordulóra jutott tanuló (7-8. osztályos korcsoportból) SUTUS BEATRIX (a Kos-



Péntes Levente Péter 5-6. osztályos korcsoportban I. helyezett



suth Lajos Általános Iskola diákja). A versenyt a kisújszállási Móricz Zsigmond Gimnáziumban fogják megtartani.

**Tekintse meg képgalériánkat
a www.nagykoros.hu honlapon!**



Kiskun – JÖVŐNK ENERGIÁJA



Nagykőrösre érkezik a Paksi Atomerőmű tájékoztató kamionja



Hogyan működik az atomenergia? Mi lenne, ha nem létezne a Paksi Atomerőmű? Hogyan őrizhetjük meg egészséges környezetünket gyermekeink, unokáink számára úgy, hogy ne kelljen áramhiánnyal küszködniük, vagy a mainál jóval magasabb villanyszámlát fizetnünk?

Ezekre és még további izgalmas kérdésekre is választ kaphat, ha meglátogatja a Paksi Atomerőmű interaktív kiállítását. Az MVM Csoport, a Paksi Atomerőmű tájékoztató kamionjában személyesen is kipróbálhatja, ho-

gyan nőne a villamos energia ára és a környezetterhelés, ha csökkentenénk a legolcsóbb és legtisztább áramot előállító atomerőmű teljesítményét. Megtudhatja, milyen szigorú biztonsági intézkedések mellett működik a paksi erőmű, s tájékozódhat az olcsó és tiszta atomenergia hosszú távú alkalmazásával kapcsolatos tervekről.

Időpont: 2012. február 2–6.

Nyitva tartás: 8–12 és 13–17

(hétfőre kivételével)

Helyszín: Petőfi Általános Iskola udvara, Nagykőrös, Vadas u. 2.

– Szimulátorunkon Ön is irányíthatja az atomerőművet, láthatja, hogyan drágulna az áram és hogyan nőne Magyarország károsanyag-kibocsátása, ha nem lenne atomerőmű.
– Megnézheti filmünket az atomerőmű működéséről és az atomenergiáról.

– Interaktív kiállításunkon megismerkedhet a világ összes atomerőművével, a közel három évtizede biztonságosan működő Paksi Atomerőmű történetével és jövőjével, a magyar villamosenergia-hálózattal, Paks és környezete élővilágával.

– Tekerjen egy kört áramfejlesztő kerékpárunkkal, és megtudhatja, mennyit kellene biciklizni ahhoz, hogy megtermelje egy félórás tévéműsor végignézéséhez szükséges energiát.

– Végül, de nem utolsósorban most minden kérdésére őszinte választ kaphat az atomerőmű szakembereitől.

Csoportos jelentkezés, érdeklődés:
Papp Ildikó: +36-30/834-7468
06-1/329-2763
E-mail: ildiko.papp@mahirkiall.hu

2012. FEBRUÁRI FOGADÓÓRÁK



Dr. Czira Szabolcs polgármester és országgyűlési képviselő

2012. február 15-én (szerda) 13.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



Kustár Tamás alpolgármester, Nagykőrös 7. számú választókerületének települési képviselője

2012. február 27-én (hétfő) 13.30–15.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Nagykőrös 1. számú választókerületének települési képviselője

2012. február 6-án (hétfő) 16.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)



Dénes Dénes települési képviselő

2012. február 17-én (péntek) 17.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Nagykőrös, Botond u. 2.



G. Kovács Sándor, Nagykőrös 4. számú választókerületének települési képviselője

2012. február 15-én (szerda) 16.00–17.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Nagykőrös, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (Nagykőrös, Kecskeméti út 39–41.)



Illés Sándor, Nagykőrös 6. számú választókerületének települési képviselője

2012. február 8-án (szerda) 17.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)



Jeruskáné Berényi Erzsébet, Nagykőrös 2. számú választókerületének települési képviselője

2012. február 6-án (hétfő) 17.00 órától fogadóórát tart.
Helye: Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon (Nagykőrös, Vadas u. 2.)



Nagy Balázs, Nagykőrös 8. számú választókerületének települési képviselője

2012. február 8-án (szerda) 16.00–18.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: FIDESZ Iroda (Nagykőrös, Kossuth L. u. 2.)



Sebestyéné Angyal Zsuzsanna, Nagykőrös 7. számú választókerületének települési képviselője

2012. február 8-án (szerda) 17.00–18.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)



Szabóné Irházi Zsuzsanna, Nagykőrös 5. számú választókerületének települési képviselője

2012. február 8-án (szerda) 17.00–18.00 óráig fogadóórát tart.
Helye: FIDESZ Iroda (Nagykőrös, Kossuth L. u. 2.)

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2012. február 27-én 13.30–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt.13.)

1%-okkal a városért

Tisztelt Olvasók!

Az *Önkormányzati Hírek* hasábjain, illetve a város honlapján (www.nagykoros.hu) immár hagyománynak számít, hogy év elején felajánljuk segítségünket azon nagykőrösi szervezeteknek, akik a jövedelemadó 1 százalékának igénybevételére jogosultak.

Tesszük ezt azért, hogy ezzel is segítsük mindazok egymásra találását, akik városunkban, városunkért kívánnak tevékenykedni, illetve akik szeretnék a nekik legszimpatikusabb cél érdekében tevékenykedő, nagykőrösi szervezetnek felajánlani adójuk egy százalékát.

Bízom benne, hogy az idén is sokan leszünk, akik ezt megteesszük.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

A szervezetek nevét, adószámát, tevékenységének leírását várjuk a Polgármesteri Hivatal címére (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.), illetve a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre.

Kérjük, a borítékra írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel:

„1 százalékokkal a városért”

A társadalom alapegysége **A CSALÁD**



Kedves Nagykőrösiek!

A Nagykőrösi Nagycsaládosok Egyesülete szeretettel meghívja 2012. február 10-én 18 órára az Arany János Kulturális Központ klubtermébe. Előadó: Szabó Gábor és felesége, Szabó Katalin református lelkészek.

A társadalom alapegysége a család, annak alapja pedig férfi és nő közös műremeke: a házasság.

Mint lassan mindennek, ennek is van egy kitüntetett 24 órája a naptárban.

A házasság gyümölcse a gyermek, aki

később, felnőve fenntartja ezt az intézményt.

De ennél több is: az életre szóló párkapcsolatokban több gyermek születik, a gyermek öröm, felnővén támasz a szülő számára, ezért a házasságban élők hosszabb életűek.

Amerikából indult útnak a február második vasárnapján tartandó megemlékezés, amellyel arra próbálják felhívni a figyelmet, hogy léteznek jó, boldog és tartós házasságok.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Vezetőség

Tél a művészetekben

HARTYÁNYI MÁRIA PIROSKA

előadása

2012. február 8-án (szerda)

17.00 órakor

az Arany János Kulturális Központ
könyvtárában



Fotóink a Liszt Ferencről szóló nagy sikerű előadáson készült 2011-ben.

Meghívó

**Az Arany-Híd Baráti Kör
2012. februári rendezvényére**

Helyszín: Arany János Kulturális
Központ díszterme

Időpont: 2012. február 2.
(csütörtök) 17 óra

Program:

Új kihívások a pedagógiában

Előadó: Székely Zsuzsanna

Bemutatózik Péntes Róbert
családi zenedéje

Programvezető: Nyerges Józsefné

*A rendezvényre minden érdeklődőt
szeretettel várnak a szervezők.*

Köszönet a Támogatóknak

A NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORT-
EGYESÜLET (Kht.) tájékoztatja a tisztelt
adófizető lakosságot, hogy a 2010. évi
szja 1%-ából az egyesülethez befolyt
összeg

58 474 Ft

A felajánlott összeget az egyesület a gyermekek lovaglásoktatásának, terápiás lovagoltatásának fejlesztésére, eszköztárának bővítéséhez használja fel.

A felajánlásokat ezúton is köszönjük, és továbbra is számítunk mindazok támogatására, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával segíteni kívánják munkánkat.

A Nagykőrösi Lovas Sportegyesület
adószáma: 18692471-2-13

Köszönettel:

Molnárné Szóláth Erzsébet elnök

Tájékoztató: a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület közhasznú szervezet, a nekünk nyújtott támogatásról adóalap-kezdményre jogosító igazolást jogunkban áll kiállítani.



XI. ORSZÁGOS ÉS HATÁRON TÚLI KÖZÉPISKOLAI

**ARANY JÁNOS
BALLADAMONDÓ
VERSENY NAGYKÖRÖS
2012. MÁRCIUS 2-3.**

http://www.korosikultura.hu/content/muv_kozpont/balladamondo
ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.

A rendezvény fővédnöke:

DR. CZIRA SZABOLCS országgyűlési képviselő, Nagykőrös város polgármestere

TOVÁBBI RÉSZLETES INFORMÁCIÓ OLVASHATÓ:

http://www.korosikultura.hu/content/muv_kozpont/balladamondo

Telefon: 06-53/550-040, e-mail: muviroda@korosikultura.hu

*Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a
20. Jubileumi **NŐVÉR BÁL** rendezvényünkre.*

Időpont: 2012. február 4.

Helyszín: *Kossuth Lajos Általános Iskola, 2750 Nagykőrös, Kinizsi u. 4.*

Részvételi díj, amely a vacsorát is tartalmazza: 4000 Ft/fő

Jegyek a Kórház (Fáskert u. 1.) titkárságán kaphatók.

TÁJÉKOZTATÁS – A Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskolában 2012. január 31-én 9.00–12.00 óráig **VÁROSI VÉRADÁST** tartunk, melyre a lakosságot is nagy szeretettel várjuk!

Tölgyessy Attiláné MVK területi vezető